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1% Questao Counsidere a barra divida em duas regides de mesmo tamanho
(£)e bi-engastada apresentada de forma esquemética na figura abaixo. Pede-
se calcular o estado de tenstes e deformagSes ao longo da barra, em cada uma
das situagOes descritas abaixo, quando esta é submetida a um aumento de
temperatura At, conhecidos os mddulos de elasticidade de cada regido E;
e Fy bem como os coeficientes de dilatagiio o ¢ ap. (a) By = Fp = F e
o =a3=o0; b)) By =E,=Eecog =209 =0c; (¢c) Fy =28, =Fe¢
1 = Qg = @

2% Questao : Dois tubos de mesmo material e de comprimento L, espes-
sura t e raios de 2a e 3a (t<<a) s#o conecatos através de dois discos rigidos
(detalhes na figura abaixo). Esta conexao é de tal forma que os eixos dos
tubos cilindricos coincidem, pede-se entdo: (a) Calcular o momento torcor
méximo Ty, de forma que nao haja plastificacio em nenhum ponto do sis-
tema, considerando que o limite eldstico em cisalhamento é dado por ry; (b}
Encontrar o dngulo de rotagfo nas extremidades quando o momento torgor
ultrapassar ligeiramente esge limite, atingindo T = %Tem; (c) neste caso
calcule as tensoes residuais apés o descarregamento {T' = 0). {obs.: tendo
em vista que a espessura t é muito pequena, considera-se que a tensio em
cada um dos tubos é constante no sentido radial).
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